AlyoprOuoc HpotofdOmoc EElcmonc — Atgpgvvnon

‘Eoto 611 06Am va Ao v e€lowon: 2X+4=20

E&icwon: 2Xx+4=20 H Ldon givor: X = —202_4

“Otav 1 e&lomon €xel T YeEVIKN Lopon aX+p =y

H Aoom g etvac: X

Apa évag aryoprOpog o omoiog 0a amevBuvoTav g vrorloyioTy Oa NTav:

1. AwPaoce tovg apBpovg a, B kot y amwd to TANKTPoAOYo (1] TV 006vn)

y=F

2. YmoAdyioe TV mocOTNTA X=—

3. Ipaye oy 006vn v 11U TOL X.

O mopamdve alyopBuog eivar coorog adkd dev eivar yevikoc:

[Ipooradnote vo 10 EPAPUOGETE Y10 TOVS TOPAKATO GLVIVACUOVS TILMV:

a=3 B=2 y=17 Anhadn: (Bx+2=17)
a=0 B=3 y=5 (0.x+3=5) (Illpocétre ot1: 0=0 ka1 y# f3)
a=0 B=5_y=5 (0.x+5=05) (Illpooétre ot1: 0=0 ka1 y= f3)

ANAoON 0€ HOVALVEL Y10 OLEC TIC TEPITTMGELC

Otav 10 a = 0 d¢ Aertovpyel Yol 6TOV VTOAOYIGUO TOL X = E ey
a

umopet va yivel daipeon oa 0.

[Ipdypatt! O THMOG AW TOG TPOKHITEL MG EENG:

ax+p =y = ax=y-p = x=LL  yio o0 11



Av 0 = 0 161 VITAPYOVV FVO TEPMTMOOCELG:

Av

+

Téte n e&iowon eivar AAYNATH

ILy

Av

Ox+2=12
[Ma xovéva X 0ev umopet va 1oy vet:
0x+2=12 = 0+2=12 = 0+2=12 = 2=12 Il

Téte n e&iowon eivar AOPIZTH

Iy Ox+2=2
["o omolodnmote X 1oydet:
0x+2=2 = 0+2=2 = 0+2=2 = 2=2
7OV 16YVEL TAVTO Yo KAOE X.
Xnueioon:
'V awtd ota Mabnpatikd Aéue ot
10 , 0 .
o Advvartov KOl i Aodproto
O mnpnc AlyopiBuog emidvongang e€icmong oX+P =y sivou

1. AwPaoce 100G apBpovg a, B kot y amd 10 TANKTPpoAOYo (1] TV 006vT)

2. Ava # 010te

Y—FB

a. YmolOylce TNV TOGOTNTA X=—

a

b. T'pdaye ot 006vn TV L1 TOL X

3. Ava=0xomp # vy tote

a. I'paye ommv oBévn: H Adon eivat AAYNATH

4, Ava=0«xu p =1y 101¢

a. I'pdye omv oB6vn: H Adon eivar AOPIETH

5. Téhog AkyopiBuov



Mua devtepn exdoyn Tov AryopiOuov sivon n eénc:

(Eivau mio mepinloxn. Av oog dvokolebel oyvorjote tnyv)

AdPace Tovg apBpots a, B kot y amd to TAnKTpoAdyo (M TV 006vn)
Av a # 0 téte

YmoAOyloe TNV TOGOTNTO X = %

I'péye oty 006vn TV TN TOL X
Av a =0 tote
AvB#7y
I'paye oty 006vn:  H Adon eivar AAYNATH
Avp=vy
Ipaye oty 006vn:  H Adon eivar AOPIETH
Téhog AhyopiBuov

Mo tpitn ekdoyn Tov AryopiBuov givar n eénc:

(Eivor axoun mo mepitdokn. Av oag S0eKOAEDEL ayvoRaTe THY Kol GUTHV)

AwiBaoce tovg apBuovg a, B kot y.and 1o TAnKTpordylo (1 TV 006vn)
Av a # 0 téte

YmoAOylog V. TOGOTNTO X = %

I'péye oty 006vn TV LU Tov X
Al
AvB+y
I'paye oty 006vn:  H Adon eivar AAYNATH
AlMag
Ipéye oty 006vn:  H Avon eivar AOPIZTH
Téhog AhyopiBuov



